

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Алиса Госпожа Фемдом. 2. Ещё одна встреча

Подготовив текст первого рассказа, я решил обсудить его с госпожой Алисой. Я заметил, что уже сам машинально называл её госпожой, однако хочу напомнить читателю, что она не была моей госпожой, а я не был её рабом.

Мы с ней даже не договаривались о том, что она будет, как то влиять на мой рассказ по её сессии, я должен был просто выполнить те её требования, которые она мне указала ещё тогда, но меня тянуло к ней и это был просто повод ещё раз увидеть её прекрасный образ, услышать голос, почувствовать эту невидимую силу госпожи, которой хотелось поклоняться, как кролик удаву.

Я позвонил Алисе, попросили ещё одну встречу и объяснил причину встречи, она, выслушав меня без эмоционально согласилась, назвав место и время встречи.

Это была уличная парковка одного из супермаркетов нашего города. Я сидел за рулем своего внедорожника, ждал её появления. Вокруг мелькали лица водителей, которые припарковали около меня свои автомобили и их пассажиров, вот так постоянно автомобили меня друг друга, то есть как вы понимаете около меня было довольно людно. Был день.

Ко мне подошла быстрым или, наверное, точнее уверенным шагом ОНА! Госпожа Алиса! Госпожа Фемдом! Она, как всегда, была безупречна и не отразима. На ней был белый бадлон, он был в обтяжку и без лифчика, это я понял потом, когда уже у меня в машине она распахнула свой чёрный пиджак и я увидел стоячие от возбуждения соски. На ней так же была чёрная кожаная юбка, примерно до середины бедра, чёрные тонкие чулки, со швом сзади, высокие шпильки на стальном, остром каблуке.

Я в момент представил, как она давит меня этим каблуком. Так я проваливался и уходил в себя если честно постоянно, началось это ещё на той сессии и поэтому, что бы не упускать важные моменты, решил в этот раз делать вид, что, что-то записываю в блокнот, но а сам включил диктофон, чтобы, во-первых, не путаться, так сказать в показаниях и что бы у меня с собственности остался её неземной голос. Всегда!

И так продолжим &#8212; на ней, как я уже упоминал был приталенный чёрный пиджак, на котором была золотая брошь с надписью -Mistress-. Её волосы теперь были уже не рыжие, а огненно-оранжевого цвета, они были собраны в большой пучок на середине головы, такие причёски, как я потом посмотрел называются Башня. На открытых, восхитительных, красивых ушах были сексуальные золотые серёжки, на губах аккуратно нанесена алая помада, слегка припудренные скулы и конечно, когда она залезла в автомобиль, я был приятно поражен её ароматом прекрасных французских духов.

Она сама села на задние сидение, устроившись по середине. Наверное, можно подумать, что я ступил, не выйдя и не открыв перед ней дверь, но это я сделал намеренно, я так хотел подчеркнуть, что я не её раб, а она не моя госпожа. Об этом я постоянно спорил сам с собой и вот таким скажем способом я решил немного дать ей понять, что я типа сам по себе. Хотя просто оставаться на своем водительском кресле и не как не реагировать на подходящую госпожу во всех смыслах и сторон было совсем не легко, но я справился.

Член тут же пришел в движение и тоже тайно поприветствовал её каменным стояком, и я успел пока она залезала, его поправить из неудобного положения в своих джинсах.

&#8212; привет Алиса – сказал я, пытаюсь не показывать ей свое волнение и возбуждение.

– привет – коротко ответила она и сразу же достала из своей сумочки металлический, мужской пояс верности в виде нескольких колец, спаянных между собой и представляющих подобии клетки. Эта клетка была с маленьким навесным замочком.

– одень – сказала Алиса приказным тоном, и я даже не стал спорить, смутившись обернулся к ней и взял его в руку.

– как? прям тут? – смотрел я на это заточение в руке, это было словно ошейник раба, одеть который сейчас без каких-то причин требовала от меня Алиса, но я же не раб! Она мне не госпожа! Снова я стал мысленно спорить с собой.

– да! – холодно отрезала она – пока мы будем беседовать я хочу, что бы он был на тебе и если ты не готов, то пока! – Алиса смотрела мне пристально в глаза.

– хорошо – быстро ответил я, понимая, что она совершенно не шутить и это условие никак не обсуждается.

Эрекция члена от стеснения резко и заметно спала. Я, смущаясь и оглядываясь по сторонам, озираясь на проходящих и проезжающих людей стал расстёгивать ремень, а потом и джинсы. Алиса сидела по середине заднего сидения вальяжно и по-хозяйски развалившись (салон моей машины это позволяет сделать). Закинув одну ножку на другую она, предоставила моему взору свою сногшибательную, острую коленочку, которую мне так хотелось в тот момент обнять и поцеловать, просто поцеловать эту коленочку, такую красивую и крутую, как сама её хозяйка, которая была так близко и одновременно так далека.

Я сидел лицом вперед и смотрел, а точнее засмотрелся на коленочку в зеркало заднего вида, а потом перевел взгляд на глаза Алисы и встретился с довольным взглядом хищницы, которая без улыбки улыбалась.

– нравится – спросила она с довольными глазами.

– очень – ответил я.

Смущаясь и немного скрываясь от посторонних глаз на парковке, я всё же одел на себя пояс верности и застегнул штаны. Члену было довольно не удобно, я первый раз примерил такое приспособление. Однако, как только член оказался в штанах и почувствовал себя в безопасности тут же решил встать, как подобает стоять нормальному члену в присутствии красивой дамы, но клетка не давала ему распрямиться и встать, появилось теснота и неудобство, немного заломило в паху, член практически застонал. Мне уже очень хотел избавиться от этой клетки и я посмотрел на Алису, которая молча и вопросительно, как бы спросила – чем-то не доволен? Я же как бы ответил ей опустив глаза – да нет всё нормально.

– значит слушай дальше – начала хозяйским тоном Алиса – ко мне не поворачиваешься! Разрешаю смотреть на меня только через зеркало! Кстати, можешь его пока разрешаю поправить, как хочешь. Потом трогать и поворачивать зеркало запрещаю! Ты первый не начинаешь разговор! Вопросы задаёшь только, когда я разрешу! Ответь если понял?

– да – ответил я подавленным голосом. Блин как она это делает? Как она так быстро берет власть надо мной? Почему я слушаюсь её как её раб? Ведь я же не раб! Я всего лишь типа писатель и... Как я так поддался ей? Я уже сижу в оковах! В невидимых никому оковах, но таких неприятных! Стоп! Я стал ловить себя на мысли, а ведь мне самому нравится в этих оковах быть! Да! Это так не обычно быть в её власти. У неё ключ от моего члена! Эти мысли меня снова унесли куда-то, но вернули обратно, когда я немного согнулся от пульсации в

члене, который мне как-бы жаловался на своё плачевное состояние и на то, что он заточен в какой-то темнице, в темнице этой красивой королевы Алисы.

В ходе своего рассказа Алиса демонстрировала мне свои ножки, перекидывая одну ножку на другую, демонстрируя мне отсутствие трусиков на ней. Потом она, вообще откровенно раздвинув широко ноги, стала рассказывая свою сессию, при этом мастурбировать свою великолепную киску, к которой я готов был повернуться и прислониться губами и языком. Член был в заточении! Но Алиса мне уже несколько раз сказала, что её киска только для рабов и Ланет могут делать только они. Именно Ланет, ведь её киска была необычная и клитор... блин вы не поверите! Но лучше просто опишу:

Её вагина довольно высокая, небольшая с упругими половыми губками, очень плотный и вытянутый капюшон клитора. Сам клитор довольно длинный и тонкий, когда он налился кровью то выглянул из капюшона и продолжал расти, задирая и оставляя позади себя складки капюшона. Признаться я такого не видел ни разу и даже когда я целовал Алисину киску в первой части я такого не заметил, но, наверное, потому что она уже тогда не была возбуждена и я не заметил великолепие этой горошинки, хотя горошинкой это было трудно назвать. Сверху на лобке была такого же огненно-оранжевого цвета, как и волосы на голове волосная аккуратно выбритая прическа в виде буквы V. Киска блестела от смазки, а Алиса то мастурбировала, засовывая и смачивая свои пальчики в неё, то просто, как маленький член надрачивала свой возбуждённый клитор. Мой член завидовал ему, он мог стоять как хотел, а мой член не мог, ломота в паху и члене, опухшие яйца давали о себе знать все время её рассказа. Пару раз Алиса даже смочила мои губы своими влажными пальцами, чем только подбрасывала в мой пылающий огонь пороха, в огонь, который ломал и жарил меня в паху, в члене и яйцах, было неприятно и приятно сразу.

Алиса практически сразу перешла к своему новому рассказу, не поинтересовавшись даже моим рассказом и что я хотел с ней обсудить, она просто вспоминая мастурбировала себе, всё так же эротично, то закрывая, то открывая свои неподражаемые веки. Что она делала? Хвалилась? Издевалась? Да нет. Она просто поработала меня, поработала мои мысли, мою волю, она забрала мою эрекцию и мой оргазм! Она просто владела сейчас мною целиком, а я от этого и на потеху ей продолжал корчиться и мяться, возбуждая и возбуждая эту красивую, наглую и похотливую самку, которая так бесцеремонно решила за нас двоих кто и где будет. Это меня ещё больше возбуждало, продолжая причинять неудобство и какую то уже приятную боль. Я представлял, как же будет классно после того, как Алиса меня освободит, как я поеду к одной из своих знакомых и... Однако этому не суждено было случиться. Алиса вдоволь на кончавшись и закончив рассказ измазала мне лицо своим руками в своих соках и заявила:

« у меня с собой нет ключа от твоего пояса! Он останется у тебя, как минимум на три дня! Привыкай! Если хочешь закончить всё то, что начал, то можешь просто сломать его и выкинуть! Выкинуть и надежду на наше продолжение! – Алиса, не дожидаясь моего ответа, вышла из автомашины, поправила юбку и все таким же уверенным чётким шагом удалилась, оставляя меня в обескураженном состоянии с лицом на котором высыхала её влага сморщивая мою кожу, или это просто было такое ощущение.

P/s Госпожа Алиса позвонила и попросила дополнить мой рассказ благодарностью к комментатору Ивану за добрый и справедливый отзыв и послать на три буквы подругу любителя, которая даже не удосужившись прочитать и вникнуть в текст сделала какое то

нелепое заключение.

Цитата Госпожи Алисы: «&#8212; хотя я и не люблю боль и жуть, но ей бы я показала, что такое настоящее БДСМ вывернув ей руки на своих растяжках!

Прислано: Пилоточник